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Ponta Grossa,  10 de Dezembro de 2013.



Conselho da Previdência Social da Gerência Executiva  em Ponta Grossa

 Rua Marquês do Paraná 799 – Ronda – Ponta Grossa/PR

ATA DA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CON SELHO DE PREVI-
DÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM PONT A GROSSA.

Data: 10.12.2013         

Horário: 11h.

Local: Auditório:Sede do Sind. dos Empregados Empresas Asseio e Conservação P. Grossa/SIEMACO.

Endereço: Avenida Carlos Cavalcante, Nº 327 - Uvaranas Ponta Grossa/PR.

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS

Representantes do Governo (Portaria nº105 de 22.11.2012_DOU nº227 de 26.11.2012)

Nilzete Aparecida de Paula Pechnicki _ Presidente do Conselho da Previdência Social

Marisa Alves Da Costa Otto_Suplente e Secretária do Conselho da Previdência Social

REPRESENTANTES DO GOVERNO FEDERAL - PROCURADORIA

Maurício Krzesinski_titular

Representante dos aposentados e da Força Sindical de Ponta Grossa

Maria Donizete Teixeira Alves_Titular

Maria Isabel Kaminski_suplente

Força Sindical Ponta Grossa

Silva Aparecida de Lima_Suplente

Federação da Agricultura estado do Paraná_FAEP

Carlos Roberto Justus Madureira_Titular

Central Única dos trabalhadores 

Mauro Cesar Carvalho Pereira_Titular

Federação dos trabalhadores na Indústria no PR-FIETEP 

Nelson Luiz Bonardi_titular 

Convidados

Renato Gomes Napoli_Federação das Indústrias do Estado do Paraná

Vera Lucia Samways Napoli_Federação das Indústrias do Estado do Paraná

Fernanda Seneiko_SIEMACO
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II – AUSENCIAS JUSTIFICADAS

CONSELHEIROS

Representantes do Governo 

Maricélia Auer – Suplente Presidente do CPS (presença do titular) 

Zita Aparecida Mendes Jonnson_titular do CPS_presença do titular) 

Jorge Sloboda Jr_(atividade interna do Serviço de Benefício)

Rosana dos Anjos do CPS (viagem a serviço)

Bianca Chemin_suplente(presença do titular) 

Representante da Indústria e os Empregadores (FIEP)

Indianara Prestes Mattar Milleo_titular_do CPS (outras demandas da FIEP)

Representante  Reconduzido da  Federação  das  Indústrias  do  Estado  do 
Pr/FÉCOMÉRCIO/SESC/SENAC

Gilberto Chrestani_suplente do CPS (em viagem à serviço) 

Representante do Sindicato Rural dos Empregadores – FAEP Federação da Agricultura estado do 
Paraná

Alceu Becker_suplente (viagem serviço (presença do suplente)

Sindicato Empregados Estabelecimento dos Bancários

José Mario Pirolo_suplente (viagem à serviço e outras demandas)

Federação dos trabalhadores na Agricultura do Estado do Pr.

Iraci Valmor Vettorazzi_Titular (viagem à serviço com outras demandas)

Federação dos trabalhadores na Indústria no PR-FIETEP 

José Zierhut_suplente ( em viagem e outras demandas)

IV – ABERTURA

Reunião aconteceu no Auditório  no segundo pavimento do Sindicato dos Empregados Empresas Asseio 
e Conservação de Ponta Grossa_SIEMACO, Iniciou-se a reunião com a palavra da Presidente Conselhei-
ra senhora Nilzete Aparecida de Paula Pechnicki, em horário marcado, que após do seu cordial cumpri-
mento, explicou da   da mudança da pauta e da manutenção do Correio Expresso da Previdência o qual 
casou transtornos nas atividades da Gerência PGR. Todos os presentes afirmaram ter recebido o e-mail 
com o anexo da  ATA nº 47ª , e da leitura prévia da Ata do Conselho Previdência  Social foi aprovada  a 
46ª ATA do CPS pelos conselheiros presentes. A Presidente do CPS distribui a revista da Previdência 
Social – publicação Ministério da Previdência Social (ano III, Nº 7 – setembro-dezembro de 2013); co-
menta inauguração da APS de Pinhão, com a presença das autoridades locais e do Ministro da Prev.  So-
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cial , abertura da APS Pinhão  com dois servidores  e o responsável pela  Seção de Atendimentos  e in-
formação  ao  segurado da GEXPGR; 

IV – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA

• Aprovar Ata da 46ª Reunião do Conselho da Previdência Social;

V – ORDEM DO DIA

1. Presidente do Conselho Prev. Social iniciou apresentação de Slides apresentando as atividades 
desenvolvidas pela Gerência Executiva de Ponta Grossa com  foco na qualidade dos serviços 
prestados nas unidades de Atendimento destacando a Missão e a Visão o INSS; informou sobre 
a instalação de novas unidades de atendimento em cidades com uma população superior a vinte 
mil habitantes. São agências construídas dentro do Programa de Expansão da Rede de Atendi-
mento , que teve início em 2009, sendo que sob a jurisdição GEX. Ponta Grossa foi inaugurada a 
APS em Pinhão no dia 09 de dezembro próximo passado e temos mais três agências em fase fi-
nal de conclusão e recebimento da obra, às quais deverão ser inauguradas no início do ano 2014; 
destacou o apoio da Procuradoria Federal Especializada na área de  consultoria de benefícios e 
contratos administrativos e também da  corregedoria avaliando os processos de Gestão de Pesso-
as e controle interno dos benefícios, o CFAI- Centro de Formação e Aperfeiçoamento do INSS), 
responsável pela educação interna e externa  buscando a capacitação dos servidores e através do 
Programa de Educação previdenciária - PEP leva informações, orientações, à comunidade em 
geral, atuando   junto à entidades locais nos segmentos Indústria/ Comércio/ Bancário/ Rural/ 
Aposentados e pensionista/ Universidades, Faculdades, colégios, escolas, Prefeituras em suas 
Secretárias, e reuniões de técnicas.   Destacou ações como a participação no programa na Rádio 
Central no programa Nílson de Oliveira, com duração de  15 minutos, às terças ou quintas-feiras 
quinzenalmente, onde são repassadas informações sobre os direitos e  orientações sobre o acesso 
à Previdência Social, referenciou as ações de orientação realizadas através de   parceria com 
RPCTV na Revitalização no Parque Marguerita, na  Vila 3l de março com a  Rede Massa, Justi-
ça nos Bairros e  Paraná em ação, destacando também a participação na  EFAPI em Ponta Gros-
sa. O representante da CUT, o conselheiro  Mauro César Carvalho Pereira  elogiou esse progra-
ma que a Previdência está disponibilizando, pois é visível a distância do cidadão entre seus direi-
tos e deveres junto à Previdência Social, e da importância das empresas terem conhecimento da 
inclusão da pessoa especial portadora de deficiência que esta apta ao trabalho e sua inclusão jun-
to a sociedade e ao mercado de trabalho. Foi Sugerido temas para próximas reuniões e       de se 
manter reuniões bimestrais, nas  terça-feira da segunda semana do mês e que  surgindo alguma 
eventualidade, a reunião será transferida. Foi solicitado pelo Conselheiro Titular da CUT – Mau-
ro César Carvalho Pereira, a correção do e-mail pois não estava recebendo os ofícios e  atas das 
Reuniões do CPS dando a sugestão de se expandir esse tipo de divulgação na rádio onde Mauro 
apresenta programa “Direito do Trabalhador” e ficou de enviar solicitação para GEXPGR parti-
cipar em alguns horários; Nelson comentou que também deveria ter programas na Rádio AM co-
munitária(canal 9617). Foi sugerido a pauta da 48ª Reunião do CPS  - Atuação da Procuradoria 
Federal e o INSS a qual acontecerá na sala de Reuniões do Advocacia Geral da União, e da 49ª 
Reunião do CPS que seria a lei Complementar 142/2013 que trata da concessão de aposentadoria 
para deficiente físico, a qual  acontecerá na sede do Sindicato Rural dos Empregadores  e Fede-
ração da Agricultura do Estado do PR., sendo colocado em votação e aprovada pelos presentes.

 

•  PAUTA DA 48ª REUNIÃO do CPS:

 1.  Atuação da Procuradoria Federal e o INSS
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VI – ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, a Presidente Conselheira NILZETE APARECIDA DE PAULA PECH-
NICKI, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião do Conselho Previdência Social. 
Para constar, eu, Marisa A. Costa Otto, Suplente e Secretária do Conselho Previdência Social redigi a 
ATA de Quadragésima Sexta 47ª Reunião.

                                     PONTA GROSSA,  10 de dezembro de 2013

NILZETE APARECIDA DE PAULA PECHNICKI

Presidente Do Conselho Da Previdencia Social

Gerência executiva Ponta Grossa


